

# Beli december bo spet popestril iztekajoče se leto v Škofji Loki

Kot že vrsto let bo Turistično društvo Škofja Loka v sodelovanju z Občino Škofja Loka tudi letos poskrbelo, da bodo mestni ulice in trgi ob koncu leta raznoliko obarvani. Pripravili so vrsto prireditev tako za najmlajše kot za nekoliko starejše. To nam je potrdil tudi strokovni sodelavec Turističnega društva Škofja Loka, Marko Pleško.

**Marko Pleško, zgodovina praznovanj v Škofji Loki je že dolga.** Zgodovina praznovanj v decembru sega daleč nazaj. Konec osemdesetih let smo začeli organizirati silvestrovanja na Mestnem trgu z gostinsko ponudbo na več priložnostnih stojnicah. Po osamosvojitvi pa se je sprostil trg uvoženih izdelkov in po prvih samostojnih letih smo zaradi pretirane uporabe pirotehničnih sredstev prenehali s prirejanjem teh praznovanj.

Turistično društvo Škofja Loka je 1998 pričelo z organizacijo decembrskih dogodkov, predvsem z otroškimi in sejmskimi dogodki na Mestnem trgu, vendar pa so občani še dolga leta silvestrovali po svoje. Leta 2007 pa se je novoletno druženje v mestnem jedru

ponovno organiziralo. Najprej je za to skrbelo PGD Škofja Loka, po letu 2011 je silvestrovanje prevzelo turistično društvo. Decembrski program, ki ga vsa leta sofinancira Občina Škofja Loka, je namenjen tako najmlajšim kot tudi vsem ostalim občanom in obiskovalcem.

### Kakšen je letošnji program?

Tudi letošnji program je raznolik. Pričeli smo konec novembra z že osemnajstim srečanjem z vinarji in Miklavževim sejmom, nadaljujemo pa v petek, 18. decembra, s koncertom HAMO&Tribute2Love v Loškem pubu. Sobota, 19. decembra, bo namenjena božični tržnici, ki bo ves dan potekala na Cankarjevem trgu – dopoldne bo do 13. ure tržnica, od 17. ure dalje božični LUFt,

stojnice pa bodo na Cankarjevem trgu. Posebnost bo Mini Planica za najmlajše s Francijem Petkom na Mestnem trgu dopoldne ter obisk Božička, ulično gledališče Ane Mraz in ognjena predstava popoldne. Zvečer bodo na račun prišli ljubitelji rock glasbe z eno najboljših tribut skupin HELP! – A Beatles Tribute na Mestnem trgu.

### Tudi letos ste poskrbeli, da bo po mestu oživel kar nekaj lokacij.

Res je. Nekaj se dogaja na Mestnem trgu, nekaj na Cankarjevem trgu, prav tako so dogodki v Sokolskem domu in po kavarnah v mestu. V prihodnje se odpirajo možnosti tudi na Spodnjem trgu, kjer so primerne lokacije za dogodke.

### Lahko omenite še kakšen biser letošnjega programa Belega decembra?

Veliko povpraševanje je za koncert Mance Izmajlove z gosti, ki bo 23. decembra, in za novo monokomedijo Zgodovina selfi butla v nedeljo, 27. decembra, v Sokolskem domu. Veliki finale pa se obeta od 29. decembra dalje, ko bodo nastopili The Dreams (Alman Brothers Tribute Band), skupina Tabu in za Silvestra Gino & Band.

### Vemo, da prireditve na prostem dostikrat žal kroji vreme. Kako bo s prireditvami v primeru slabega

### vremena?

Vreme v tem času, vsaj kar se temperaturi tiče, ni prav prijazno, zato smo poskrbeli za ogrevanje na odru in za tople napitke ob dogodkih na prostem. Ob res ekstremno slabih razmerah lahko dogodek odpovemo. Za koncerte v zaprtih prostorih pa ni odpovedi.

### V Škofji Loki se je dobro prijela tudi poletna Pisana Loka. Če naredite primerjavo, sta oba enako dobro obiskana? Koliko obiskovalcev povprečno beležite na Pisani Loki in koliko na Belem decembru?

Pravzaprav se je sprva zimski festival odvijal pred poletnim festivalom. Pri obeh smo bili pionirji in orali ledino na tem področju. Poleti so bili to večeri pod Homanovo lipo, zimski pa je bil Veseli december. V vseh teh letih smo končno uspeli prepričati odgovorne, da so taki dogodki v našem mestu potrebni, kar kaže dober obisk. Pri obeh festivalih beležimo blizu deset tisoč obiskovalcev. Raznolikost festivala zagotavljamo tudi z drugimi soorganizatorji. Vsaj leta sodelujemo z Društvom prijateljev mladine, Vrtcem Škofja Loka in številnimi drugimi.

K. M.



Partnerja za vaš tople dom!

M&A d.o.o.

Sistemi za ogrevanje, hlajenje, prezračevanje, vodovod  
tel. 041 672 706, Matjaž Košorok



www.m-a.si

Tisti dober občutek, da delam prav.

**Vaillant** misli vnaprej.

**Zimske pravljice**  
NA BRDU...

BRDO  
www.brdo.si

18.-20.  
december  
2015